
１　調査の目的

２　調査期間

令和6年12月24日（火）～令和7年1月13日（月）

３　回収結果

施設名 回収件数 入力件数 無効件数

いこいの里 164 164 0

高齢者在宅サービスセンター　いこいの里　利用者アンケート

施設サービスの向上及び今後、公共施設の整理統合の検討を全庁的に進め
ていくにあたって、重要な基礎資料として活用していく。

45

14

66

37

1

1

0 10 20 30 40 50 60 70

個人利用（１人）

団体利用（２～３人）

団体利用（4～10人）

団体利用（11～20人）

団体利用（２1人以上）

無回答

Q1本日の利用人数は？

76

76

0

12

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

午前

午後

夜間

一日

無回答

Q2ご利用時間帯は？



4

13

39

62

38

7

1

0 10 20 30 40 50 60 70

６０歳未満

６０歳以上６５歳未満

６５歳以上７０歳未満

７０歳以上７５歳未満

７５歳以上８０歳未満

８０歳以上８５歳未満

８５歳以上

無回答

Q4年齢層は？

13

2

8

9

12

6

1

32

22

11

9

8

6

1

17

0

0

1

1

1

4

0 5 10 15 20 25 30 35

小作台

川崎

五ノ神

栄町

神明台

玉川

羽

羽加美

羽中

羽西

羽東

富士見平

双葉町

緑ヶ丘３丁目

緑ヶ丘（３丁目以外）

青梅市

福生市

あきる野市

瑞穂町

その他市外

無回答

Q3お住まいは？



23

39

77

3

7

0

2

2

1

3

1

4

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

徒歩

自転車

自家用車

バイク

バス

タクシー

徒歩・自転車

徒歩・自家用車

自家用車・バス

自転車・自家用車

自転車・バス

その他

無回答

Q5ここまでの交通手段は？

13

53

91

5

1

0

0

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

週３回以上

週１から２回

月１～３回

年３～１０回

年１から２回

始めて

２～３年に１回

無回答

Q6この施設の利用頻度は？



44

76

37

57

43

20

14

22

22

17

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1施設が良いから

2講座や体力向上教室で利用しているから

3近いから

4利用料金がかからないから

5以前から利用しているから

6適当な施設がここ以外にないから

7カラオケで利用しているから

8入浴施設があるから

9使いなれているから

10その他

無回答

Q7この施設を利用している理由は？

35

67

42

2

18

0 10 20 30 40 50 60 70 80

便利

普通

不便

その他（ ）

無回答

Q8この施設の立地（場所）はいかがですか？

2

26

3

7

1

3

1

1

65

22

0 10 20 30 40 50 60 70

ある（ ）

ある（じゅらく苑・コミセン）

ある（スポーツセンター）

ある（ゆとろぎ）

ある（フレッシュランド）

ある（地域会館）

ある（図書館）

ある（市役所）

ない

分からない

Q9この施設のほかに、同じ目的で使用できる

施設（代替施設）はありますか？



5

3

46

57

3

2

22

2

1

2

1

20

0 10 20 30 40 50 60

会議・集会

イベント・行事

趣味・娯楽・スポーツ

学習・講座

休憩

その他（ ）

その他（入浴）

その他（入浴とヘルストロン）

その他（ヘルストロン）

その他（市のフレイル予防）

その他（カラオケ）

無回答

Q10本日の利用目的は？

51

50

40

1

3

1

18

0 10 20 30 40 50 60

満足

おおむね満足

普通

やや不満

不満

その他（ ）

無回答

Q11この施設の総合満足度は？

52

49

43

1

0

2

17

0 10 20 30 40 50 60

満足

おおむね満足

普通

やや不満

不満

その他（ ）

無回答

Q12この施設のサービス満足度は？



39

48

50

6

1

3

17

0 10 20 30 40 50 60

満足

おおむね満足

普通

やや不満

不満

その他（ ）

無回答

Q13この施設の建物（設備）満足度は？

9

5

36

38

1

8

1

65

0 10 20 30 40 50 60 70

売店

フリースペース

喫茶

自動販売機

自動販売機・喫茶

その他

特になし

無回答

Q14この施設にあったらいいなと思う機能

は？



Q15この施設に対する意見・要望がありましたら、ご記入ください。

・入浴設備にドライヤーをもう一つ増やしてほしい。

・交通の便が悪い（バス）

・入・浴できるのが良いです。

・職員が親切

・坂が多い。

・今までどおりで十分です。

・設備がもっと整えばいい。　（お湯、給湯）

・お風呂も利用している。

・売店、喫茶もあればいい。

・バスの利用時間が合わない。

・係の人が親切です。感謝です。

・係の人が顔なじみとなり、声を掛けてくれてうれしかった。」

・筋トレができたらいい

・交通が不便。バスの便が少ない。

・卓球台があり、楽しませていただいています。

・卓球台があるので助かります。楽しいです！

・健康のため週2回～3回ヘルストロンを利用させていただいています。おかげさ

まで元気です。疲れが取れます。ありがとうございます。

・交通の便が悪いところにあるが、はむらんが使えるので利用しやすくなりまし

た。高齢者にとっては各種の講座があってとても良い刺激となり、生きがいに

なってます。これからも続けていけるよう切望します。

・長く利用させていただき、お友達もできていこいの場所です。夫が介護3で遠

くに行けませんので感謝です。

・講座しか使っていないのでわからない。和式のトイレは使う人がいないような

気がする。

・こちらの希望を取り込んでくださるので助かります。飲食のスペースがあれば

助かります。

・入浴はありがたく利用させてもらってます。自宅で毎日するには光熱費が高い

から、たっぷりのお湯でゆっくり入れるのでとても良い。これからも続けてほし

い。

・入浴施設については、毎日、外に出るきっかけになるので、大変助かっており

ます。退職後で知人もいないため、ここでの知人とお話したりするのは大切な時

間です。健康向上のためのも存続お願いします。

・スリッパが滑って脱げやすい。階段を下りる時に脱げやすい。

・いつもありがたく入浴させていただいています。感謝あるのみです。今後とも

よろしくお願い申し上げます。



・座椅子が低い。高いほうが膝に良いと思う。

・できるだけ良い講師をお願いします

・月一回のフレイル体操教室を月二回くらいにしてほしいです。

・はむらんの時間を増やしてほしいと聞きました。

・ベーシック体操が月一度なのでもう少し回数を増やしてほしい。

・ハーモニカサークルです。よろしく。

・バスの便がもう少しあると良い。

・休日の利用もできれば更によいけれど（月末休日を除く）。

・週三回のお風呂を何より楽しみにしています。いこいの場でもあり、ここが末

永く続いていただくことを切に希望します。皆さんも同様に感じております。く

れぐれもよろしくお願いいたします。

・一人暮らしで自宅の風呂だと、もしヒートショックで倒れた時、だれも助けを

呼べない。見守りがあり、友人もいて安心な老人風呂は助かる。将来は風呂だけ

でなく体力、筋力維持の講座にも参加したい。


